## Errata Sheet

## Essentials in Writing Level 6 (December 2023 Version)

## **Student Book**

The following updates and/or corrections have been made to this product.

Page #	Lesson Title	Update / Correction
N/A	Title Page	Update: The following changes were made to the title page:
		1. The Customer Service phone number was replaced by the Customer Service email.
		2. "Essentials in Writing" was added as a header at the top of the page.
		3. "Student Text" has been changed to "Student Book."
		4. Our new logo has replaced the old one.
17	Unit One: Lesson	Update: For the "rewrite the paragraph" activity, the total amount of points possible
	5: Day 2: Proper	was changed from 16 to 17.
	Nouns	
100	Unit One: Lesson	Error: For the first part of Day 1, #10 says "the strength of the lion" but this is not a
	24: Day 1:	DC or IC.
	Independent and	
	Dependent Clauses	Correction: "The strength of the lion" was changed to a DC, "after months of
	^	research."